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Aanleiding

Op 22 juli jl. hebben Kamerleden Dijk en Van Kent (SP) schriftelijke vragen

gesteld over het mogelijk stopzetten van het Programma Schoolmaaltijden. Deze

schriftelijke vragen zijn gesteld aan de MP. AZ heeft middels een korte brief

uitstel gevraagd voor de beantwoording en ze overgedragen aan u. In deze nota

vindt u de strekking van de vragen en bijgevoegd de beantwoording.

Geadviseerd besluit

In deze nota vragen wij:

·        uw akkoord door ondertekening van de beantwoording van de schriftelijke

vragen.

Kernpunten

·        De schriftelijke vragen zijn gesteld door de leden Dijk en Van Kent (beiden

SP). De vragen richten zich op het mogelijk stopzetten van het Programma

Schoolmaaltijden en de gevolgen daarvan.

·       Op Prinsjesdag kondigt het kabinet aan dat het programma Schoolmaaltijden

structureel wordt voortgezet voor € 135 miljoen per jaar. De beantwoording

van de schriftelijke vragen zal daarom na Prinsjesdag naar de Kamer worden

verzonden.

·       U verwijst bij de beantwoording van de eerste vraag naar de structurele

voortzetting van het programma Schoolmaaltijden na 2024. In de

beantwoording van de vervolgvragen geeft u steeds kort antwoord, waarbij u

refereert naar de structurele voortzetting van het programma.

Vormgeving voortzetting programma vanaf 2025

·        De huidige projectsubsidies voor het Rode Kruis en het Jeugdeducatiefonds

lopen tot 31 december 2024. Voor een voortzetting vanaf 1 januari 2025 is

tijdig nieuwe financiering voor deze organisaties nodig.

·        Gezien het krappe tijdspad voor het op tijd verlenen van een projectsubsidie,

wordt in ieder geval voor de rest van het schooljaar 2024-2025 gekozen voor

een voortzetting van het programma in de huidige vorm.

o    Hierbij blijven het Rode Kruis en het Jeugdeducatiefonds de

uitvoerders van het programma, waarvoor zij middels een

projectsubsidie budget ontvangen.
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o   Scholen die reeds deelnemen aan het programma kunnen hun

deelname voortzetten. Scholen die wel in aanmerking komen voor het

programma, maar nog niet deelnemen, kunnen zich aanmelden.

o   Het blijft voor nieuwe scholen mogelijk te kiezen voor een maaltijd op

school of een boodschappenkaart.

·        De structurele vormgeving van het programma wordt de komende periode

samen met SZW uitgewerkt en vervolgens aan u en uw collega van SZW

voorgelegd.


